



Z nedavnih volitev v delegatske zборе skupščine

krajvnih skupnostih, kjer so se javljali, podrobneje analizirati.

Pripombe krajevnih skupnosti so pomembne za nadaljnjo prakso, nanašajo pa se predvsem na tehniko volitev.

Določeno kritiko je doživljala metoda obkroževanja števil pred imenom pri glasovnicah, kjer so bile zaprte liste, ter so bili predlogi, naj bi v prihodnje glasovanje potekalo za celotno listo.

Veliko pripomb so doživle glasovnice za družbenopolitični zbor občine in mesta radi namestitve besed — ZA — PROTI

— Upravičenost pripomb dokazuje tudi število neveljavnih glasovnic, katerih večina je radi samih glasovnic. Kakor je že navada, tudi tokrat niso bili urejeni volilni imeniki in so bili deležni upravičeno precejšnje kritike. Predvsem je vredno kritike dejstvo, da niso bile upoštevane spremembe, ki so jih predlagale krajevne skupnosti, ko so primerjale stanje z imeniki.

Marsikje so imeli težave in gnečo na voliščih radi tega ker so bila prevelika saj so nekatera štela tudi več kot 1500 volivcev. V prihodnje je nuj-

no povečati število volišč, tako da bi zajemala ca. 600 volivcev.

Poleg povedanega so bile še nekatere pomanjkljivosti tehničnega značaja (premalo in premajhne skrinjice, velikost prostorov in podobno), katere so povzročale dodatne obremenitve volilnih odborov.

Navedene pomanjkljivosti je potrebno v prihodnje odpraviti ter upoštevati izkušnje dosedanje prakse.

Ob upoštevanju dejstva, da so volitve narekovale povsem drugačno tehniko in tudi organizacijo volitev, da je bil izid zakonodaje zelo pozen in včasih spremenjen tudi z različnimi razlagami moremo reči, da so bile volitve dobro organizirane, za kar gre zasluga predvsem prizadevanju nosilcev v KS in volilnim odborom. Ti so vključevali več kot 250 občanov.

Pri volitvah delegacij KS so občani ugodno sprejeli zaprte liste, izmed 8 KS so imeli v 6 zaprte liste. Slišati je bilo več razmišljanj, da so ob temeljnih kadrovskih pripravah in seznanitvi s kandidati primerne zaprte liste. Skratka volitve so pokazale, da je največji pomen v demokratičnosti dogovarjanja o kandidatih. Še posebno v mestu, kjer se občani težje spoznavajo in povezujejo med seboj, gledano v celoti, je potrebno preko vseh možnih oblik omogočiti sodelovanje vseh občanov, za kar se bo v prihodnje potrebno še ustrezneje organizirati.

Gledano v celoti so bile volitve politična akcija, ki ima zelo pomemben značaj in predstavljajo močno spodbudo ter obvezo ne le družbenopolitičnim organizacijam temveč tudi vsem družbenim subjektom za dosledno uresničevanje delegatskega sistema. Predstavljajo pa tudi uveljavitev in uspešen preizkus v praksi nove vloge socialistične zveze in znotraj nje vseh družbenopolitičnih organizacij. Volitve so dokazale pripravljenost delovnih ljudi in občanov za uresničevanje ustavnih načel in pomenijo velik udarec tehnokraciji in ostanom starih odnosov.

Iz gradiva občinske konference SZDL Center

## Nagrade občine Center

Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje nagrade občine Ljubljana Center za posebne dosežke na področju gospodarstva in družbenih dejavnosti na območju občine.

Nagrade občine se podeljujejo ob Dnevu republike, 29. novembru.

Nagrade za dosežke na področju gospodarstva se podeljujejo posameznikom ali skupini iz gospodarskih organizacij za izjemne dosežke trajnejšega pomena, če so taki dosežki odločilno vplivali na izboljšanje ekonomskega položaja gospodarskih organizacij ter na utrditev njihovih razvojnih perspektiv.

Nagrade za dosežke na področju družbenih dejavnosti se podeljujejo posameznikom ali skupini za posebne uspehe na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, zdravstva in socialnega varstva, če so ti uspehi bistveno vplivali na izboljšanje dela posamezne panoge družbene dejavnosti ali zavoda.

Pri predlogih za podelitev nagrad naj se zlasti upošteva prizadevanje posameznikov ali skupine pri razvijanju samoupravnih in humanih medsebojnih odnosov in uspehih pri iz-

vajanju ustave v organizacijah združenega dela in samoupravnih skupnostih. Predlog za podelitev nagrad mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega se ga predlaga in podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo in oceno uspešnosti dela kandidata in njegovih moralno-političnih kvalitiet.

Kandidate za nagrade lahko predlagajo organi občinske skupščine, samoupravne skupnosti, organizacije združenega dela, družbenopolitične organizacije, ostale organizacije in občani.

Predloge za nagrade je treba poslati najkasneje do 30. 6. 1974 na naslov Skupščina občine Ljubljana Center, Komisija za nagrade, Ljubljana, Adamič Lundrovo nabrežje 2. Vse potrebne informacije v zvezi s tem razpisom daje komisije za nagrade skupščine občine Ljubljana Center.

## Čestitka X. kongresu ZKJ

Dragi tovariši in tovarišice,

odposlanci avantgarde delavskega razreda Ljudstva, izbrani predstavniki tistega dela našega ljudstva, v katerega so neprestano uprte naše oči in s katerimi je tesno povezana vsa naša vera v nadaljnji napredek narodov in narodnosti naše socialistične samoupravne skupnosti!

Ob X. kongresu, ob zgodovinskem in prelomnem delovnem dogovoru zastopnikov jugoslovanskega delavstva, bi vam želeli stisniti roko, radi bi vam zaželeli mnogo delovnih uspehov, saj bodo ti pomenili tudi vrh vseh naših prizadevanj, vseh naših razmišljanj in dogovorov od zadnjega kongresa Zveze komunistov Jugoslavije pa do danes. Radi bi vam povedali, kako neomajno je naše zaupanje v vašo razsodnost in v pravilnost vaših odločitev, kako globoko je naše prepričanje, da bodo sklepni dokumenti X. kongresa izraz skupne volje delavskega razreda naše socialistične samoupravne skupnosti, skupnih naporov vseh delovnih ljudi Jugoslavije, rešitev najbolj kritičnih vprašanj našega današnjega dne, nov korak v razvoju samoupravnega socializma. Pa ne le to: nov, pomemben prispevek k poslanstvu, ki ga vrši Jugoslavija v svetu in mednarodnem delavskem gibanju.

Stiskamo vam roko in spremljamo vaše delo z najboljšimi željami v trenutku, ko so z vašim uspehom najtesneje povezani vsi uspehi tudi našega dela in našega življenja, ko v vaših odločitvah pričakuje rešitve svojih problemov množica jugoslovanskih delavcev pa tudi mednarodno delavstvo, ki vidi v Jugoslaviji vzor in izpolnitev lastnih želja ter dolgoletnih prizadevanj.

Dragi tovariš predsednik, naš dragi tovariš Tito, dovolj, da ob tej priložnosti zaželimo še mnogo delovnih uspehov tudi tebi, da se že danes pridružimo vsem tistim, ki bodo — o tem smo trdno prepričani — izglasovali tvoj časovno neomejeni mandat na mestu predsednika Zveze komunistov Jugoslavije. K temu priznanju, ki ti ga bo dala združena avantgarda delavskega razreda naše države, bi ti radi, dragi tovariš Tito, že vnaprej čestitali, radi bi ti povedali, kako vidimo v tebi in tvojem dosedanjem in prihodnjem delu garancijo za našo sedanost in našo bodočnost, kako smo pripravljeni v tvojem imenu storiti vse, kar je v naši moči, da bi se izpolnili tvoji in s tem tudi naši življenjski cilji in smotri, saj v istem trenutku, ko rečemo Tito, mislimo na socializem, na pionirsko uveljavljanje samoupravnega sistema, na uresničevanje vseh želja, za katere so mnogi umrli in za katere danes vsi Jugoslovani živimo in delamo.

Člani Občinske konference SZDL občine Ljubljana-Center zbrani s predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij na 7. seji

### ČESTITKA PREDSEDNIKU KRAIGHERJU

Ob teh dneh, ko sprejemate mnoge čestitke, katere vam, doslednemu borcu za samoupravne socialistične odnose in človeku sotrvcu novega političnega sistema temelječega na delegatskih načelih, izrekajo delovni ljudje in občani ožje in širše družbene skupnosti ob vašem jubileju, se tem čestitkam pridružujejo vodstva družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana-Center, izražajoč pri tem želje vseh delovnih ljudi in občanov.

Občinska konferenca SZDL Ljubljana-Center